



RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2018

Prezados Senhores,

Em resposta ao e-mail encaminhado por Vossa Senhoria, referente ao pedido de esclarecimentos do Edital Pregão Eletrônico nº 08/2018, esclarecemos os pontos abaixo discriminados, conforme explanados:

Questionamento - “No site do comprasnet consta 180 páginas? Qual a quantidade correta 70 ou 180?”

Resposta: Informamos que a quantidade correta é 180 páginas, conforme item 3 – Especificação do Objeto do anexo I Termo de Referência do Edital.

Questionamento - “O livro Código de Ética será colado ou grampeado?”

Resposta: Será colado, conforme informado no item 3 – Especificação do Objeto do anexo I Termo de Referência do Edital.

Brasília, 13 de agosto de 2018.

ELAINE PEREIRA DE AZEVÊDO

Pregoeira